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Dragi cititori,  

dacă ați citit primul nostru buletin informativ, atunci ați aflat deja că proiectul ACBC 

dorește să prezinte tinerilor fenomenul cyberbullying și să-i sensibilizeze cu privire la 

impactul și consecințele conexe ale acestuia. Cyberbullying-ul este o hărțuire verbală 

sau psihologică; fenomenul este întâlnit predominant în rândul copiilor sau al tinerilor 

și poate fi răspândit prin e-mail, telefoane mobile sau servicii web.  

În acest buletin informativ dorim să vă prezentăm progresele efectuate în proiect.  

Întâlniri de proiect  
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Parteneriatul proiectului Erasmus + ACBC.COM: Address Cyberbullying By Creating 

a Conscious Online Community s-a întâlnit pentru a patra oară în Grecia, Larissa, în 

data de 26 februarie 2020, pentru a discuta despre progresele efectuate de parteneri. 

Temele principale discutate au fost rezultatele întâlnirilor Parteneriatelor Regionale, 

progresul efectuat în dezvoltarea jocului educativ și editarea ghidului aferent 

acestuia.    

Parteneriate Regionale ACBC 

Parteneriatul proiectului ACBC și-a întemeiat o rețea de Parteneriate Regionale cu 

scopul de a coopera cu instituții/organizații interesate de sensibilizarea fenomenului 

de cyberbullying în următoarele regiuni: Friesland (Țările de Jos), județul Harghita  

(Romania), ținuturile Lisabona, Sintra și Montijo Aveiro (Portugalia), orașele, 

respectiv localitățile rurale din împrejurimea lui Vilnius (Lituania), Thessalia (zona 

centrală al Greciei, inclusiv insulele Sporades) și zona Birmingham (Marea Britanie).  

Până în prezent s-au organizat câte două întâlniri de parteneriate regionale în fiecare 

țară, unde instituțile/organizațiile participante au prezentat programele și activitățile 

lor, care au vizat prezentarea și 

sensibilizarea fenomenului de 

cyberbullying, și-au oferit asistență și 

suport reciproc pentru a-și realiza 

programele și activitățile planificate în 

perioada următoare. Aceste întâlniri au 

adus laolaltă școli, centre de tineret,  

organizații educaționale, ONGuri,  
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consilii ale părinților care au un interes aparte în dezvoltarea unor programe 

educaționale pentru tineret cu privire la educația media, sensibilizarea fenomenelor 

mediei, siguranța online și utilizarea pozitivă a mass-mediei.  

Ghidul utilizatorului ACBC  

Jocul Educativ ACBC va fi însoțit de un ghid practic, care va 

descrie pas cu pas modul de utilizare a jocului. Ghidul 

utilizatorului va prezenta Jocul Interactiv ACBC și scopul 

acestuia, respectiv va da indicații practice de folosire a 

materialelor online și offline. Partenerii au pregătit deja o 

versiune inițială a ghidului, care va fi testat de studenți, 

profesori și organizații în etapa de pilot.  

 

Jocul Educativ ACBC  

Scopul Jocului Educativ ACBC este sensibilizarea 

online și prevenirea fenomenului de cyberbullying în 

rândul tinerilor. Jocul va ajuta tinerii să înțeleagă și să 

prevină fenomenul cyberbullying, și să reflecteze 

asupra prezenței online și impactul acestuia. În 

cadrul întâlnirii de proiect, partenerii au testat prima 
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versiune al jocului și au contribuit la îmbunătățirea acestuia.  

Știri de la parteneri 

În data de 11 februarie, inițiatorii 

proiectului Safe Internet în 

colaborare cu comunitatea de 

inovatori sociali ChangeMakersON, 

au sărbătorit Ziua SAFER 

INTERNET în Lituania într-un mod 

unic! Mai mult de 200 de participanți 

din întreaga țară au luat parte la 

Sprintul Ideilor Safer Internet de CYBERTeens. Cele 19 echipe selectate au 

dezvoltat idei, au creat mijloace digitale, cu menirea de a lupta împotriva 

nedreptăților în spațiul cyber, pentru a preveni bullying-ul și pentru a elimina 

conținuturile necorespunzătoare.  Participanților au fost prezentate 6 teme de 

provocare. Cele mai populare teme alese de participanți au fost tema proiectului 

ACBC, de a reduce fenomenul cyberbullying, și tema proiectul Window to the Future, 

care avea scopul de a educa oamenii cum să-și protejeze informațiile personale 

online. Cu ajutorul unor profesioniști din diferite domenii, participanții și-au dezvoltat 

ideile lor și au creat mijloace inovative de la dispozitive web până la idea creării unor 

jocuri tip escape rooms. Idea câștigătore a fost cea a echipei ‘The Web’ care era în 

legătură cu tema combaterii cyberbullying-ului. Câștigătorii vor participa la hackaton-
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ul ChangeMakersON din anul acesta, care este o tabără de trei zile, unde echipa va 

avea șansa de a-și finaliza idea. Felicitări!   

 

Alăturați-vă comunității noastre și răspândiți informațiile! 

Ne găsiți online pe http://acbc-project.eu/ respectiv pe Facebook la: 

https://www.facebook.com/groups/ACBCproject/ 

ACBC este un proiect dezvoltat de 8 parteneri din România, Marea Britanie, Țările de 
Jos, Lituania, Grecia și Portugalia. 

                             

                  

 

                                


